
エフエム西東京第 92 回放送番組審議会議事録 

1）開催年月日 

2013 年 5月 15 日（水）19：00～20：30 

 

2）開催場所 

エフエム西東京 1階会議室にて 

 

3）委員の出席 

委員総数：5名 

出席委員数：3名（仲丸委員は文章で提出） 

出席委員の氏名：伊藤委員長、森山副委員長、伊藤理香委員  

放送事業者側：有賀代表取締役、横山チーフディレクター、飯島ディレクター 

4）議題  

1. 番組「帯津良一の達者で生きる」放送内容について 

2. 番組番組「西東京市からのお知らせ」放送内容について 

5）議事の概要 

・審議対象の番組を録音したものをあらかじめ委員に送付して聞いてもらい、審議に入った。 

 

6）審議内容 

○番組「帯津良一の達者で生きる」放送内容について出された意見は以下の通り。 

仲丸委員（書面で提出）帯津先生の、目の前の人に話しかけるような語り口がとても良く、話の内容がスムーズ

に頭に入ってくる感じがしました。医療というよりは、私たちの生き方に対しての指針を示していただいている

ようでたいへん参考になりました。内容については申し分なく、多くの方に聴いていただきたい番組です。10

分間があっという間に過ぎました。 

森山副委員長 

・ 人の生き方がマイナスから始まって、すべては良い方向というお話が良かった。 

・ しゃべりも聞きやすい。 

伊藤委員 

・ 温かい語り口で聞きやすく好感。 

・ ホリスティック医療という言葉の説明があっても良い。 

伊藤委員長 

・ 面白いし、聞きやすく感動した。 

局から 

・ 押しつける事は言わないで、選ぶのは患者本人であるという想いで、人間丸ごと医療である。 

 

◯「西東京市からのお知らせ」放送内容について出された意見は下記のとおり。 

仲丸委員（書面で提出） 

・ 内容については、審議の対象にはならないと思いますが、その時その時に応じて市民に必要な地域情報を伝

える役割を果たす大切な番組であると思います。 

・ 一度に多くの情報を紹介するので仕方ないのかなとは思いますが、ところどころ早口で聴きとりずらい個所

が有り、年配向けの内容も多いので、日時や場所、問合せ先などはゆっくり過ぎる位のペースで話すとより

良いと思います。 



・ インタビュールームでは、ティーボールの日程を担当者が伝えた後にもう一度インタビュアーが繰り返して

いて丁寧で判りやすかったです。 

森山副委員長 

・ もう少しゆっくり年配者の事も意識を。また繰り返し伝えるのがが良いのでは。 

伊藤委員 

・ 短い時間に多くの情報で、何も頭に残らない。 

・ 重要なものをいくつかに絞って、丁寧に伝えて欲しい。興味を持てば改めて紙面を読めば良い。 

伊藤委員長 

・ 盛りだくさん過ぎる。聞いていて、えっと思うと先に進んでしまっているからなんだか分からなくなる。 

 

○その他の番組 

 ・交通情報で、人身事故で人が亡くなられたときに口調が明るかったのが気になった。 

 

7）審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

特になし。 

8）審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、方法及びその年月日 

・ 局公式 Web Siteにて概要を掲載。 

Ⅹ．その他の参考事項 

 特になし。 


